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ZADEVA: Občinska celostna prometna strategija Občine Šmartno pri Litiji 

 

Predlagatelj: Blaž Izlakar - župan Občine Šmartno pri Litiji 
 

Poročevalka: mag. Vlasta Miklavžin, Prometni institut Ljubljana d.o.o. 
 

Pravna osnova: Zakon o celostnem prometnem načrtovanju (Uradni list RS, št. 130-22 - ZCPN) in 

Statut Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS št. 70/18)  
  

Namen: Obravnava in sprejem Občinska celostna prometna strategija Občine Šmartno pri Litiji 

 
Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji predlagam po opravljeni razpravi v sprejem naslednji 

sklep: 
 

SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejema Občinsko celostno prometno 

strategijo Občine Šmartno pri Litiji, ki jo je izdelal Prometni institut Ljubljana d.o.o. 
 

 

Pripravila                                                                                                             Župan občine  
mag. Karmen Sadar                                                                                          Šmartno pri Litiji:     

                                                                                                                              Blaž Izlakar       
 

 

 
Priloga: 

-     obrazložitev 

- predlog Občinske celostne prometne strategije Občine Šmartno pri Litiji 
 

 
 

 

 
 

 

 



 

 

OBRAZLOŽITEV 

 

Osnove celostnega načrtovanja prometa opredeljuje Zakon o celostnem prometnem načrtovanju 
(ZCPN), ki je osnova dokumentom, ki nudijo podlago pri izdelavi občinske celostne prometne 

strategije (pravilnik, smernice, standardi). 

 
Namen celostnega prometnega načrtovanja je uresničevanje prometne politike, skladne s cilji 

trajnostnega razvoja, gospodarske blaginje, socialne povezanosti in varstva okolja. S takšnim 
pristopom se prispeva zlasti k izboljšanju učinkovitosti in uravnoteženosti prometnega sistema in 

njegovih podsistemov, učinkovitejšemu upravljanju prometa, k izboljšanju dostopnosti za vse 

prebivalce zaradi enakovrednega dostopa do dobrin, k zmanjšanju škodljivih učinkov prometa na 
okolje, prostor in zdravje zaradi emisij toplogrednih plinov, obremenitev s hrupom in onesnaževanja 

zraka, k ohranjanju kulturne dediščine, telesni dejavnosti z omogočanjem aktivne mobilnosti, k 
izboljšanju kakovosti prometnih omrežij ter povečanju kakovosti bivanja in prometne varnosti. 

Namen Občinske celostne prometne strategije (OCPS) je sprememba potovalnih navad v občinah in 

izboljšanje pogojev za hojo, kolesarjenje, javni potniški promet ter za alternativne oblike mobilnosti 
zaradi zmanjšanja obsega osebnega motornega prometa. 

Vloga OCPS je določitev vizije in ciljev na področju prometa ter ukrepov, ki pomagajo doseči višjo 

kakovost bivanja v občini. 
 

Proces priprave OCPS je potekal od oktobra 2023 do marca 2025. V začetku priprave OCPS je bila 
ustanovljena širša delovna skupina, ki je bila aktivno vključena v vse faze priprave OCPS. Vanjo so 

bili s strani občine imenovani predstavniki ključnih deležnikov: občinskega sveta, krajevnih skupnosti, 

osnovne šole, vrtca, policije, redarstva, komunalnega podjetja, gasilcev, izvajalcev šolskih prevozov in 
drugih. 

 

Priprava OCPS je vključevala številne aktivnosti sodelovanja in komuniciranja s splošno javnostjo ter 
predstavniki ciljnih skupin v obliki javne razprave, delavnic, izvedbe intervjujev, anketiranja, 

predstavitev, delovnih sestankov ter objav v tiskanih in elektronskih medijih. Splošna javnost je bila 
najintenzivneje vključena preko ankete v začetku procesa, kjer so občani podali svoja mnenja o 

urejenosti prometa v občini, navedli ključne izzive in predloge za ukrepanje, se opredelili do vrednot 

urejanja prometa in navedli podatke o svojih potovalnih navadah. Izvedene so bile tudi ankete o 
potovalnih navadah zaposlenih in osnovnošolcev ter štetje prometa. Za splošno javnost je bila 

organizirana javna razprava, na kateri so občani podali svoje predloge za ukrepanje.  

 
Dokument vsebuje analizo stanja, določa vizijo, strateške stebre mobilnosti in akcijski načrt. 

 
Predlog OCPS je najprej potrdila zunanja presojevalka, doc. dr. Tina Cvahte Ojsteršek, potrdilo o 

kakovosti dokumenta je izdalo tudi Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, končno odločitev o 

sprejemu pa poda Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji. 
 

Pripravila: 

Karmen Sadar 


